

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент Федерации
тхэквондо (ИТФ) России



С.Г. Сейранов

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Кубка России 2017 года по тхэквондо (ИТФ),
Кубка Урала 2017 года по тхэквондо (ИТФ) среди юношей и девушек.

1. Цели и задачи.

Кубок России 2017 года по тхэквондо (ИТФ) и Кубок Урала 2017 года по тхэквондо (ИТФ) (далее «соревнования»), проводятся с целью популяризации, пропаганды и развития тхэквондо в Российской Федерации и решает следующие задачи:

- повышение уровня спортивного мастерства ведущих спортсменов;
- подготовка спортсменов к крупнейшим международным соревнованиям;
- отбор сильнейших спортсменов в сборную команду страны;
- определение уровня работы в регионах страны;
- пропаганда здорового образа жизни;
- укрепление межрегиональных связей;
- подведение итогов работы по развитию тхэквондо в России.

2. Сроки, место проведения.

05-08 ноября 2017 года

г. Екатеринбург, ул. ул. Олимпийская набережная д.3, ДИВС «Уралочка».

Проезд – станция метро «Динамо».

3. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Министерством спорта Российской Федерации, Федерацией тхэквондо (ИТФ) России и Министерством физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области.

Ответственность за подготовку места проведения, размещение участников соревнований возлагается на Федерацию тхэквондо (ИТФ) Свердловской области, Свердловский областной общественный фонд поддержки и развития спорта.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную Президиумом Федерации тхэквондо (ИТФ) России по представлению судейской коллегией Федерации.

Соревнования проводятся по правилам, утвержденным Международной федерацией тхэквондо ИТФ с учетом изменений и дополнений по состоянию на день соревнований.

4. Участвующие организации, требования к участникам, условия проведения, программа и подведение итогов.

К соревнованиям допускаются только спортсмены, являющиеся гражданами Российской Федерации, имеющие: сертификат Международной Федерации тхэквондо ИТФ, подтверждающий квалификацию спортсмена; страховой полис на данные соревнования; зачётную квалификационную книжку спортсмена.

Регионы, не заплатившие ежегодный членский взнос в Федерацию тхэквондо (ИТФ) России за 2017 год, к соревнованиям не допускаются.

Участники соревнований и судьи обязаны иметь соответствующую форму и экипировку. Судьи – белая рубашка, темно-синий костюм, темный галстук, белая спортивная обувь. Спортсмены – добок ИТФ, паховая раковина, перчатки и футы (два комплекта: красные и синие, соответствующие углам вызываемого спортсмена), капа. Женщины и девушки дополнительно должны иметь нагрудную защиту. Для юниоров и юниорок - шлем обязателен. Секундант – спортивный костюм и спортивная обувь. Во время награждения спортсмен должен быть в добке ИТФ или в спортивном костюме и спортивной обуви. При невыполнении требований по экипировке спортсмены, судьи и секунданты к соревнованиям не допускаются. Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований возлагается на руководителей и представителей команд.

Кубок России проводится по личной программе (туль, спарринг) и командной программе (туль, спарринг) среди мужчин и женщин, юниоров и юниорок 14-15 лет, 16-17 лет. Кубок Урала проводится по личной программе (спарринг) среди юношей и девушек 11-13 лет.